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Μέχρι τις εκλογές έχουμε να ακούσουμε και να δούμε σημεία και τέρατα. Θα μας
πρήξουνε
με τα σώψυχά τους και τις διαθέσεις τους οι… πολιτευτές (πολύ τίτλος φίλε μου,
τον λες
και καμαρώνεις) του μιανού ή του αλλουνού κόμματος. Και ακόμα δεν έχουνε πει
ποιοι
θάναι υποψήφιοι βο(υ)λεφτάδες, περιφερειάρχες και δημαρχέοι. Άμα γίνει αυτό δε
θα
προλαβαίνουμε να γράφουμε.
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Προς το παρόν έχουμε κάποιους που το θέλουνε για υποψήφιοι βουλευτές και καλά
κάνουνε και μπράβο τους, αλλά εμείς τι φταίμε;

Έτσι τον ένα τον έχουμε κάθε βράδυ να μας … εκλαϊκεύει ότι αμολήσει ο κάθε
κυβερνητικός
παράγων (έτσι θέλει να λέει) και είναι βασιλικότερος του βασιλέα (για νάμαστε
και λίγο
επίκαιροι) για να τον συμπαθήσει η Τοπική. Είναι φοβερός. Λέει η κυβέρνηση ότι
είναι καλό
να ξυνόμαστε από αριστερά; Θα βγει αμέσως να πει γιατί αυτό είναι το τέλειο.
Λέει η
κυβέρνηση ότι πρέπει από αύριο θα πρέπει να πληρώνουμε το πετρέλαιο τέσσερα ευρώ
το
λίτρο; Θα βγει αμέσως να πει γιατί αυτό θα σώσει την οικονομία και είναι καλό
για όοολους
μας. Ας του πει κάποιος ότι μας έχει σκοτίσει τον έρωτα και έχει γίνει
αντιπαθητικός. Εκτός
αν επιδιώκει αρνητική διαφήμιση, οπότε μεγειά του και χαρά του. Εδώ είμαστε και
το
τσόκολο έτοιμο.

Ο άλλος προέκυψε πιθανός υποψήφιος από το πουθενά. Λέει, λέει και τίποτα δε
λέει.
Προχτές είπε και κάτι για το ΕΣΥ που μας φάνηκε ότι εννοούσε να το οργανώσουμε
εμείς ή
κάτι τέτοιο γιατί δεν το πολυκαταλάβαμε. Τόσο σαφής ήταν.

Η κουβέντα είναι ότι εκεί στη ΝΔούλα ξύνονται ποιοι θα είναι υποψήφιοι και αυτοί
που
θέλουν νάναι υποψήφιοι προσπαθούν να δείξουν ότι έχουν … λαϊκά ερείσματα (που να
ταβρουν; Υμνολογώντας και λιβανίζοντας τη κυβέρνηση;). Ο νυν βουλευτής έχει
αγριέψει
βλέποντας ΝΔεπίδοξους μνηστήρες της έδρας (και είναι και άλλοι, έτσι Γιάννη;)
και έχει
πάθει πλάκα γιατί όσο και να του υπόσχονται, ο διάολος έχει πολλά ποδάρια και
τι, να
διακοπεί η δυναστεία; Δεν θα αρχίσει σιγά σιγά νάρχεται η τρίτη γενιά;

Εκεί όπου επικρατεί επισήμως νεκρική σιγή είναι στο ΣΥΡΙΖΑ. Τι έγινε ρε παιδιά;
Θέλετε
κυβέρνηση και δε μπορείτε να προτείνετε υποψήφιους σε κάθε πόστο; Θα πρέπει
πάντως
να ψιλογίνεται το έλα να δεις (και μην αγοράσεις) εκεί μέσα αν κρίνουμε από την
παραίτηση του ψηλέα από την υποψηφιότητα για το Δήμο.


